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Időrendi bontás: 

 

2014. november 9. – ELTE TTK HÖK Alakuló Küldöttgyűlés 

 2014. november 10. – Választmány 

 2014. november 11. – NFTV Fórum 

 2014. november 12. – Rendezvényes csoport ülés 

 2014. november 13. – Tisztségviselői ülés 

 2014. november 17. – Sportcsoport ülés 

 2014. november 18. – MECS 

 2014. december 4. – JegesEst 2014 

 2014. december 5. – Sportkarácsony 

2014. december 8. – Rendkívüli Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 2014. december 9. – Sportbizottsági ülés (ELTE HÖK) 

 2014. december 12. – Éjszakai Sportnap (ELTE) 

2015. január 20. – Tájékoztató előadás a rektori sportpályázatról (ELTE HÖK) 

2015. február 07. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

2015. február 10.. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 2015. február 28. – Rendezvényes-csoport megbeszélés (ELTE TTK) 

 2015. március 4-5. – Mentorfoglalkozás (ELTE TTK) 

 2015. március 7. – Mentorkirándulás (ELTE TTK) 

2015. március 10. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

2015. március 27. – Sportcsoport ülés 

2015. március 31. – Rendkívüli Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

2015. március 31. – Sportbizottsági ülés (ELTE HÖK) 

2015. április 9. – Sportcsoport ülés 
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2015. április 11. – Szarvasűzők Váltófutó MEFOB 

2015. április 25. – Dunai Regatta 

2015. április 25-26. – Meniorhétvége (ELTE TTK és BGGYK) 

2015. április 30. – KolHÖK Majális 

2015. május 5. – XXVIII. 5vös 5km  

2015. május 8. – Záró Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 

Tisztségviselői pályázatomban foglaltak megvalósítása 

 

Sportcsoport 

Legmélyebb sajnálatomra nem sikerült komoly előrelépést produkálnom e téren, 

ugyanis a képviselők egyre kevesebben jártak el a sportcsoportos ülésekre, ámde 

örömteli hír, hogy annál több nem-képviselő hallgató látogatta meg őket, akik segíteni 

jöttek a munkámat. Az üléseken kellemesen kellett csalódnom, mikor is nagyon sok 

konstruktív és jó ötlet / hozzászólás érkezett az egyes témákhoz – mint például az 5vös 

5km idei reklámkampányának kialakítása, vagy épp a szponzorok keresése az idei 

versenyhez. De minden más témában (egyéb sportesemények, sportnépszerűsítés) 

érkeztek mindig jó hozzászólások.  

 

ELTE-s sportrendezvények 

A 2014-2015-ös ciklusban november óta, amikor átvettem a tisztséget, számos közös, 

ELTE-s sportesemény szervezéséből kivettem a részem, mint például Éjszakai 

Sportnap, Dunai Regatta. Szerveztem többek közt csapatot az idei Szarvasűzők 

Váltófutó MEFOB-ra (erről Csíkosfejű Nádiposzáta írásában olvashattok a TéTéKás 

Nyúz 50.félévfolyam/9. számában), amely csapat kiválóan helytállt a megint igencsak 

erős futómezőnyben. Az éjszakai sportnapról korábbi beszámolóim közt olvashattok, 

míg a Dunai Regattáról mindössze annyit említenék meg, hogy bár az ELTE sajnos 

nem ért el kiemelkedő eredményt sárkányhajózásban, azért evezésben elődöntőig 

jutottunk, a legsportosabb egyetem versenyében a 3. helyet csíptük meg – az utolsó 

pillanatban előzve vissza a BME-t és az egyik héten ELTE-s pompomlány nyert. 

Mindebben én reklámozásban és reklámozásban meg reklámozásban segítettem, 

ugyanis másra nem is volt lehetőség, erre viszont nagy volt a szükség.  

 

 

Sport és egyéb kari rendezvények 
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Sportbiztosként feladatomnak éreztem az egy éve szünetelő JegesEst rendezvény 

felélesztését. Ezt Góth Roland akkori rendezvényszervező biztossal és csoportjával 

karöltve meg is csináltuk, azonban sajnos több olyan hibát vétettünk, melyek komoly 

hatással voltak a rendezvény sikerességére (rossz időpont, gyenge reklámozás, gyenge 

felhozatal) – erről is írtam korábbi beszámolóim közt, illetve Rolandéi között is 

találtok olyat, amiben ezzel foglalkozik.  

Szintén tisztségemből adódóan vettem részt a mentorprogramokban – 

mentorfoglalkozások, mentorkirándulás, mentorhétvége – és segítettem a 

mentorkoordinátor és minden tisztségviselő társam munkáját. Mentorfoglalkozáson 

megtartottam a kötelező előadásom, mely nem-annyira-fontossága ellenére is elég jó 

értékeléseket kapott, a kiránduláson és a hétvégén pedig állomás voltam, s mint ilyen, 

próbáltam ötletes, kreatív és megmozgató feladatokkal kedveskedni a különböző 

csapatoknak.  

Természetesen tisztségem legfontosabb teendője a félévente megrendezésre kerülő 

5vös 5km megszervezése, melyből idén tavasszal lesz a XXVIII. A szervezés 

komplikált és kimerítő ámde háládatos folyamat, mert jó látni a verseny végén a 

boldog célbaérkezőket és az örömködő díjazottakat – remélem én is láthatom ezt idén, 

mint eddig a korábbi versenyek alatt az elődeim. A versenyről részletesebben később 

írok, illetve szóban szeretném kiegészíteni beszámolómat.  

 

Népszerűsítés 

Úgy érzem, hogy az egész – ugyan rövid – ciklus alatt sikerült megfelelően 

tájékoztatnom hallgatótársaimat mindenféle sportolási lehetőségről, sporteseményről. 

Bár a sportnépszerűsítési írások / hallgatók többszöri megszólaltatása ötletem végül 

dobtam, azért mindig volt egy-két érdekesebb, figyelemfelkeltőbb cikkem a TéTéKás 

Nyúzban, kétoldalas interjúmat ELTE-s hobbi-sportoló hallgatóinkkal – A mozgás 

szeretete címmel – a 49.félévfolyam/11.számban olvashattátok.  Sajnálattal vettem 

tudomásul azonban, hogy a különböző, legalább kétszer megjelentettet „Sport, szólj 

bele!” felhívásomra egyetlen egy reakció sem érkezett, mert ez szerintem a hallgatói 

sportélet passzívvá válásáról árulkodik. Természetesen továbbra is nagy öröm 

számomra a különböző szakos sportnapok, focibajnokságok híre, melyek 

szervezésében idén is szívesen segítettem, ha megkértek. 
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Együttműködés 

A ciklus alatt szorosan együttműködtem sportfelelős társaimmal, valamint ELTE 

HÖK-ös kollegánkkal, Karvaly Marcival, továbbá a BEAC-cal, MEFS-sel és a BEFS-

sel. A pályázatomban leírt LukasóraSportProjektet azonban a Sportbizottságban 

többszöri kérésem ellenére sem tárgyaltuk, még csak megfontolni való ötlet szintjén 

sem. Ennek a kivitelezését, valamint a Sportbizottságon való átvitelét még azóta sem 

látom, de szerintem a jövő TTK-s sportbiztosának ez egy jó cél lehet. A BEAC-cal és 

az ELTE-BEAC Polythlonnal, valamint az ELTE TTK Hallgatói Alapítvánnyal is jól 

együttműködtem az idei 5vös5km szervezése során – sőt az Alapítvánnyal már a 

JegesEst 2014 elnevezésű esemény kapcsán is.  

 

Pályázatok 

A 2014/2015-ös II. (tavaszi) félév rendszeres sportpályázatait megfelelően elbíráltam, 

ahol hiányosságot észleltem, szóltam az illetékes személyeknek, minden esetben 

nagyon korrekten és megértően jártam el. 

 

Levelezés & Fogadóórák 

A levelezést elődeim után rendbe raktam, fogadóóráimat minden esetben megtartottam 

– talán egyszer hiányoztam betegség miatt vagy más egyéb okból. Minden beérkező 

levélre igyekeztem a lehető leghamarabb a lehető legsegítőkészebben a lehető 

legkörültekintőbb választ adni. 

 

XXVIII. 5vös 5km 

Már idén februárban megtettem az első lépéseket a tavaszi, XXVIII. 5vös 5km 

futóverseny megszervezésének irányában. Ez az volt, hogy Lukács Károly ELTE TTK 

HÖK Küldöttgyűlési képviselővel megbeszéltük, hogy jó lenne kiépíteni egy 

Dechatlonos kapcsolatot, ámde sajnos ez az ötlet csírájában halt el, mikor az ismerős 

felmondott a cégnél, pedig nem lett volna utolsó izotóniás ital szponzor. Ez után 

márciusban végig Horváth Ákossal, Dr. Székely Mózessel valamint elődeimmel és 

néha a sportcsoporttal közösen ment az egyeztetés a különböző fontosabb dolgokról – 

mint lehetséges szponzorok, meghívottak. Közben Kis Róbert bejelentette, hogy nem 

szeretné tovább csinálni az esemény és a verseny fészbúk oldalát, így meg kellett 

találnom az ő utódját is, záros határidőn belül. A plakátkészítő fiatalemberre tavaly és 
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tavalyelőtt is sok panasz volt, így új plakátkészítő után néztem. Mindeközben intéztem 

a rektori sportpályázatot – igazolások, árajánlatok, szerződés, árajánlatok még egyszer, 

tájékoztató a sportpályázaton elnyert összeg felhasználásáról. Pályázatomban 

említettem, hogy szeretnék a XI. kerületi Önkormányzattal együttműködni, azonban ez 

kapcsolat híján nem jött létre, ellenben elértem az Újbudát, ahol a sportfelelőssel 

karöltve kerítettünk egy kis kerületi reklámot az eseménynek és a versenynek. Szintén 

kapcsolat híján nem jött össze a TF avagy a Corvinus felé való nyitás (hasonló kötődés 

kiépítése, mint a BME-nél), azonban a BME-s szálat sikerült szorosabbra és 

átláthatóbbra fűzni. Az interneten keresztül talán még a tavalyinál is több résztvevőt 

sikerült elérnünk – erről pontosabb információt a verseny után tudok mondani. 

Továbbá sikerült, ami eddig talán még sosem, elegendő segítőt találnom regisztrációs, 

terelő és pakoló posztra, így apróbb hibák és sajnálatos időbeli csúszásokon kívül 

egész gördülékenyen haladt a szervezés. A versenyre ismét sikerült kerekasztal 

beszélgetést szerveznem, idén egy teljesen új, még sosem átbeszélt témában – a 

parasportban. A XXVIII. 5vös 5km sztárvendége lesz ugyanis három igen sikeres és 

elég sok díjat és címet felhalmozó paratriatlonista. A versenyre idén először hivatásos 

kommentátort szerződtetünk – a Hallgatói Alapítvány beleegyezésével – remélem meg 

is lesz a hatása. Továbbra is megtartottuk természetesen a dékánhelyettes asszony-féle 

megnyitót és a Kálmán Teréz által tartott bemelegítést, azonban idénre sikerült 

szereznem Ju-jitsu bemutatót, valamint kerékpáros ügyességi pályát. Sőt a tombolán is 

magas eszmei értékű nyeremények találnak gazdára – vendégeink felajánlásának 

jóvoltából. A versenyen ezen kívül szponzorként és támogatóként részt vesz az 

Eisberg, aki minden befutónak és ott bóklászónak salátakóstolóval kedveskedik, az 

első háromnak pedig ajándékcsomagot ajánlott fel. Ezen kívül reményeim és Dukán 

András Ferenc, Hallgatói Alapítvány elnök elmondása szerint lesz Riska 

nyereménycsomag is, mely a tombolát és az eredményhirdetést is színesíti majd. 

További érdekesség, hogy idén, tavalyi megkeresések alapján, bevezettük a jelmezes 

futás versenyt is, mely jelmezes futók közt eszmei értékkel bíró pólók találnak 

gazdára. Egyetlen rossz pont van idén már előre, az pedig az, hogy a NIKE Futóbusz 

egy másik versenyen kell legyen, így sajnos idén a bérelhető tesztfutócipők nem 

jelennek meg a versenyterületen. Hozzátenném még, hogy érzésem szerint a LEN 

szervező gárdájával megfelelő módon sikerült együttműködnöm így a verseny és a 

LEN előtti hosszú, kemény napokban.  

mailto:sportbiz@ttkhok.elte.hu


ELTE TTK HÖK   Székely Gellért Zsombor 

Sportbiztos  30/431 9329 

sportbiz@ttkhok.elte.hu  Budapest, 2015.05.08. 

 

 

Zárszó 

Úgy gondolom, hogy a megválasztásomkor felém támasztott követelményeknek 

megfeleltem – még ha a főszerkesztő úrénak néha nehezen is – a saját magam által 

támasztott elvárásoknak és követelményeknek pedig az ésszerűség és a 

megvalósíthatóság keretei közt tettem eleget.  

A tavaszi, mindpedig megválasztásom előtt az őszi félévben voltam az ELTE TTK 

HÖK Választási Bizottságának elnöke (sőt még mindig az vagyok) – ezzel kapcsolatos 

kérdéseket, észrevételeket szívesen várok illetve beszámolást szóban vállalok.  

A jövőre nézve úgy gondolom, akár elindulok újra, akár gyorsan keresek egy utódot, 

hogy mindenképpen szeretnék még részt vállalni a következő, XXIX. 5vös 5km 

szervezésében, a lebonyolítás könnyebbé tételében, szponzorkeresésben. 

Mindazonáltal szerintem a fokozatos fejlődés, az egymás munkájára építés szembeötlő 

és mindazon tisztségviselő társaimnak köszönöm a segítséget, akik benne voltak és 

vannak és lesznek, hogy mindig el tudjon rajtolni az aktuális félév 5vös 5km-e.  

Végül, de nem utolsó sorban álljon itt egy idézet egy nagy sportkiválóságtól, egy igazi 

küzdő szellemű embertől, egy töretlen akaratú bajnoktól, Muhammad Ali olimpiai 

bajnok bokszolótól: „A lehetetlen csupán egy nagy szó, amellyel a kis emberek dobálóznak, 

mert számukra könnyebb egy készen kapott világban élni, mint felfedezni magukban az erőt a 

változtatásra. A lehetetlen nem tény, hanem vélemény. A lehetetlen nem kinyilvánítás, hanem 

kihívás. A lehetetlen lehetőség. A lehetetlen múló pillanat. A lehetetlen nem létezik.” 

 

 

Budapest, 2015. május 5.          Székely Gellért Zsombor 
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